

Zpráva zpravodaje

**o hodnocení kontrolní zprávy
ke studijnímu programu uskutečňovanému
na základě usnesení o udělení oprávnění
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)**

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Ekonomika podniku a podnikání
Typ SP:	navazující magisterský
Profil SP:	akademicky zaměřený
Forma SP:	prezenční, kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta managementu a ekonomiky
Garant SP:	doc. Ing. Petr Novák, Ph.D.
Délka studia:	2 roky
Datum udělení oprávnění:	27. 6. 2019
Termín konce platnosti oprávnění:	26. 6. 2029 (na 10 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	rok 2022 (do 3 let)

Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	Ing. Radim Bačuvčík, Ph.D.
------------------------------	----------------------------

Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2019/03
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	Oprávnění uskutečňovat studijní program na dobu 10 let s požadavkem na doložení kontrolní zprávy do 3 let od nabytí právní moci usnesení. Doložení kontrolní zprávy je požadováno z důvodu kontroly deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu a kontroly jasného vymezení a odlišení obou specializací tak, aby byla zajištěna jejich srozumitelnost z hlediska uchazečů i potenciálních zaměstnavatelů.
---	--

Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu.	Studijní program je uskutečňován v souladu se zaměřením daným akreditací. Významným faktorem rozvoje je zejména poměrně vysoký počet vyučujících, kteří si zvýšili kvalifikaci (jmenování profesorem, docenty, dokončení doktorského studia), což lze hodnotit velmi pozitivně. Lze zmínit i projektovou činnost, která je realizována v oblastech úzce souvisejících se zaměřením studijního programu.
Kontrola jasného vymezení a odlišení obou specializací s ohledem na uchazeče a zaměstnavatele.	Podle studijních plánů, dohledatelných na webových stránkách fakulty, je z hlediska skladby předmětů rozlišení obou specializací provedeno asi u jedné čtvrtiny až třetiny povinných předmětů. Poněkud rozdílné předměty jsou nabízeny také ve skupinách povinně volitelných předmětů, avšak směrem k oběma specializacím není až tak zřetelné. Právě v povinně volitelných předmětech by se dle mého soudu nabízel prostor pro větší možnosti specializace studentů, byť lze říct, že z hlediska požadované „srozumitelnosti“ odlišení obou specializací z hlediska uchazečů a zaměstnavatelů zde není žádný problém. Z hlediska potenciálních požadavků

	zaměstnavatelů lze ocenit zapojení odborníků z praxe do výuky, zejména ve vztahu ke specializaci Podnikání ve službách cestovního ruchu.
--	--

Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění

Kontrolní zpráva je poměrně stručná, zaměřená na konstatování úspěšných výsledků, které lze rozhodně ocenit (zejména zvyšování kvalifikace pracovníků). Sílu a stabilitu studijního programu naznačuje i fakt, že fakulta v současné době připravuje akreditaci doktorského studijního programu. RVH doporučuje zamýšlet se nad dalšími možnostmi prohloubení obou specializací, zejména formou nabídky povinně volitelných předmětů.

Datum: 9.9.2022



Podpis zpravodaje: _____